

Protokoll från styrelsemöte med Ackjan-Pulkans samfällighet

Tid: Torsdag den 25 april 2019

Plats: Samfällighetens samlingslokal

Närvarande: Karl Larsson, Cecilia Franzen, Karl-Uno Olofsson, Eva Alskog, Anders Strömberg, Mattias Mattsson (suppl), Martin Rosvall (suppl), Ulrika Åberg (suppl), Maria Karbin (suppl). Ej närvarande: Curt Eriksson

§ 1, Vice ordförande Mattias Mattsson öppnar mötet och hälsar alla välkomna

§ 2. Dagordningen fastställs

§ 3. Till justerare jämte ordförande justera protokollet väljs Cecilia Franzen

§ 4. Föregående protokoll går igenom

§ 5. Arbetsordningen i styrelsen diskuteras. Då Anders Strömberg avsagt sig uppdraget att vara ekonomiansvarig väljs Eva Alskog till ekonomiansvarig. Till ansvarig för gemensamhetslokalen, "vaktmästare", väljs Karl Larsson

§ 6. Verksamhetsplanen för 2019 diskuteras. Planen finns invävd i årets budget. Arbetet med verksamhetsplan för 2020 bör starta i god tid och vara underlag för kommande budget. Mattias får styrelsens uppdrag att till nästa möte se över frågan

§ 7. Ekonomisk rapport till styrelsen beslutas ske kvartalsvis. Arbetsgruppen för Pulkan lämnar information om det planerade projektet med garageentreerna. Synpunkter om avrinningsproblem tas upp. Styrelsen beslutar att en besiktning ska göras till en maximal kostnad på 5 000 kr innan någon ytterligare åtgärd vidtas. Till ansvarig utses Cecilia Franzen. Dessutom beslutar styrelsen att arbetsgruppen ska undersöka om breddningen av entreerna är förenlig med kommunens regelverk

§ 8. Sekreterarens förslag till medlemsinformation diskuteras. Med en del smälla tillägg och ändringar beslutar styrelsen att informationen kan läggas ut som e-post

§ 9. Soptunnefrågan på Berghemsvägen diskuteras. Styrelsen beslutar att frågan ska skötas av de boende på Berghemsvägen

§ 10. Nästa möte är planerat till den 23 maj och med det tackar ordförande och avslutar mötet.

Protokollförare

Justerare

Justerare

Karl-Uno Olofsson

Mattias Mattsson

Cecilia Franzen